

**Zoznam neodporúčaných žiadostí k výzve č. 1/2023/SRR - Predchádzanie sociálneho vylúčenia**

P. č.	Interné číslo	Kraj	Názov žiadateľa	Účel projektu	Počet bodov	Navrhovaná výška dotácie v EUR	Odporúčanie hodnotiacej komisie
1	046	BSK	InTYMYta	Zrovnoprávnenie prístupu k vzdelávaniu a pracovným príležitostiam ľudí žijúcich na hranici chudoby, ktorí často čelia negatívnym dopadom menštruačnej chudoby. Medzi negatívne dopady patrí vymeškávanie z povinnej školskej dochádzky, výber nehygienických potrieb a tak zvyšovanie rizika zdravotných problémov a obmedzenie príležitosti trvalého zamestnania. Inštalácia menštruačných skriniek so sprievodným vzdelávaním umožní prístup k základným hygienickým potrebám a tak zvýši ich životnú úroveň.	69,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
2	007	BSK	Doma u Kapucínov, n. o.	Prostredníctvom terénnej soc. služby vieme zachytiť a spoznať ľudí v zlej socio-ekonomickej situácii. Soc. poradenstvo, terénna práca a vzdelávanie zlepšujú životnú úroveň klientov, znižujú soc. vylúčenie a prispievajú k vyššej kvalite života a blahu obyvateľov. Voľnočasové aktivity podporujú vytváranie komunit, posilňujú vzťahy a majú pozitívny vplyv na zdravie. Na základe individuálnych potrieb klientov vieme vytvoriť vzdelávanie/ workshopy na získanie nových zručností a prepájať ich so zamestnávateľmi. Sieťovanie a partnerstvá podporujú inkluzívny trh práce.	68,50	0,00	neodporúčaná žiadosť
3	040	BSK	Stredisko Evanjelickej DIAKONIE Bratislava, Zariadenie pre seniorov	Realizácia projektu pomáha vytvárať dlhodobú podporu znevýhodnenej komunity-seniorov žijúcich v Zariadení pre seniorov, predchádzať fenoménu osamelosti starých ľudí a zvyšovať životnú úroveň a kvalitu života, obzvlášť po covidovej situácii. Pridanou hodnotou je naviazanosť na ďalších seniorov v zariadeniach, rovesníkov žijúcich doma a príbuzných/verejných. Projekt má potenciál byť prepojený na dynamický priestor svojej lokality, kde ľudí spájajú spoločné črty, pranie podnecovať kultúrny, hospodársky, sociálny rozvoj a zmierňovať nežiaduce rozdiely na tejto úrovni.	68,50	0,00	neodporúčaná žiadosť
4	035	BSK	Občianske združenie Brána do života	o.z. Brána do života je nezisková mimovládna organizácia, ktorá poskytuje služby dvom skupinám ohrozeným sociálnym vylúčením. Od roku 2001 v Zariadení núdzového bývania na Medveďovej 4 v Bratislave s kapacitou 34 miest, poskytuje ženám azylové ubytovanie, bezplatné sociálne, právne poradenstvo a psychologickú podporu. Kľúčovým prvkom, ktorý ženám a ich deťom poskytuje, je ich posilnenie k tomu, aby prevzali kontrolu nad svojím životom. Pociť bezpečia a prijatia poskytuje klientkám možnosť zotaviť sa a získať energiu pre budovanie nového života. V roku 2006 zriadilo občianske združenie aj Domov na polceste a zariadenie núdzového bývania na Medveďovej 2 v Bratislave s kapacitou 24 miest, kde poskytuje sociálne služby na určitý čas osobám v nepriaznivej sociálnej situácii, ktorá nemá zabezpečené ubytovanie po skončení poskytovania sociálnej služby v inom zariadení, po skončení náhradnej starostlivosti alebo po skončení ochrannnej výchovy.	67,50	0,00	neodporúčaná žiadosť
5	048	KSK	Arcidiecézna charita Košice	Účelom projektu je zlepšenie kvality života ľudí ohrozených vylúčením (jednotlivci a rodiny v krízovej životnej situácii, nezamestnaní, ľudia bez domova) prostredníctvom ambulantných a terénnych aktivít základného a špecializovaného sociálneho poradenstva, krízovej intervencie, psychologického poradenstva, pracovného poradenstva a pod. Tieto aktivity sú prínosné pre naštartovanie motivácie, pomoc k svojpomoci a aktívne riešenie nepriaznivej situácie klienta. Výsledkom projektu je minimalizácia sociálneho vylúčenia, začlenenie sa do spoločnosti a aktívne riešenie vlastnej nepriaznivej situácie.	67,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
6	001	BSK	Ostrov pomoci	Základným pilierom občianskeho združenia Ostrov pomoci je humanitárna pomoc sociálne slabším ľuďom, jednotlivcom, rodinám s malými deťmi, seniorom i ľuďom bez domova, ktorí sa ocitli v neľahkej životnej situácii, často nie svojou vlastnou vinou. Občianske združenie Ostrov pomoci vzniklo ako reakcia na prehlbujúci sa problém v spoločnosti súvisiaci s nedostatočným pokrytím sociálnej pomoci v mikroregióne Podunajsko.	66,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
7	024	KSK	CESTA Rožňava n.o., registrovaný sociálny podnik	Účelom projektu je zmierňovanie sociálneho vylúčenia a jeho negatívnych dôsledkov zamestnávaním ľudí s nízkym vzdelaním, nedostatočnými pracovnými skúsenosťami a chýbajúcimi pracovnými návykmi, z marginalizovaných skupín, ktorí sú pre zamestnávateľov s voľnými pracovnými pozíciami nezaujímaví. Pridanou hodnotou sú cenovo dostupnejšie tovary a služby a podpora rovnosti príležitostí na trhu práce, aktivita pre znevýhodnené komunity zabezpečujúca nevyhnutné podmienky na uspokojenie ich základných životných potrieb.	63,00	0,00	neodporúčaná žiadosť

**Zoznam neodporúčaných žiadostí k výzve č. 1/2023/SRR - Predchádzanie sociálneho vylúčenia**

P. č.	Interné číslo	Kraj	Názov žiadateľa	Účel projektu	Počet bodov	Navrhovaná výška dotácie v EUR	Odporúčanie hodnotiacej komisie
8	019	BSK	EUROP	Hlavným cieľom projektu je predchádzanie sociálneho vylúčenia vďaka nadobudnutiu nevyhnutných digitálnych kompetencií. Aktivity, ktoré budú realizované pre dosiahnutie cieľa sú: 1. Testovanie a meranie úrovne digitálnej gramotnosti, 2. Poradenstvo v oblasti sebarozvoja digitálnej gramotnosti, 3. Kurz rozvoja digitálnych kompetencií. Výsledkom realizácie a teda účel projektu bude zmiernenie negatívnych dôsledkov sociálneho vylúčenia v čoraz digitálnejšom svete, zvýšenie rovnosti príležitostí na trhu práce.	61,50	0,00	neodporúčaná žiadosť
9	009	BSK	Občianske združenie Nájdi sa!	Projekt sa zameriava na podporu sociálneho začleňovania ľudí so skúsenosťou s duševným ochorením alebo inou psychosociálnou zraniteľnosťou. Sprevádzanie v oblasti bývania, práce, zdravia, alebo vzťahov bude orientované na podporu zotavenia, teda žitia bežných sociálnych rolí a plnohodnotného života napriek príznakom a dôsledkom ochorenia. Pridanou hodnotou projektu bude zapojenie peer konzultantov, pracovníkov využívajúcich svoju osobnú skúsenosť s duševným ochorením na podporu zotavenia druhých.	60,50	0,00	neodporúčaná žiadosť
10	025	BSK	Charita Šenkvice n.o.	Pomocou projektu chceme získať do nášho tímu sociálneho pracovníka a výkonných pracovníkov, ktorí budú cielene vyhľadávať občanov ohrozených vylúčením z komunity. Budú pôsobiť v jednotlivých obciach okresu Pezinok v úzkej spolupráci s miestnou samosprávou. Do palety našich služieb nám chýba aktívne vyhľadávanie osôb, ktoré sú ohrozené vylúčením z komunity a ďalej nedokážu aktívne využívať služby. Dokázateľne zvýšená potreba sociálnych služieb so sebou prináša potrebu nových pracovníkov a nových metód pomoci.	55,50	0,00	neodporúčaná žiadosť
11	045	KSK	Maják nádeje	Hlavným prínosom projektu je zmiernenie negatívnych dôsledkov sociálneho vylúčenia rodín v hmotnej a sociálnej núdzi v Košiciach a okolí a podpora týchto znevýhodnených rodín k samostatnosti. Čiastkové ciele - pomoc rodinám v riešení finančných problémov (osobný bankrot, rodinný rozpočet, nastavenie splátkových kalendárov) - pomoc pri hľadaní práce - budovanie pracovných zručností a návykov - zvýšenie sebadôvery (dokážem niečo dobré pekné urobiť, mám hodnotu) - vedenie rodín k nezávislosti na vonkajšej pomoci - socializácia (nadväzovanie vzťahov s inými rodinami, zdieľanie, komunikácia).	51,50	0,00	neodporúčaná žiadosť
12	033	BSK	HELP 4 PEOPLE	Účelom projektu je podpora aktivít na predchádzanie sociálneho vylúčenia a zmiernenie jeho negatívnych dôsledkov prostredníctvom tvorby série vzdelávacích videí o rôznych formách vylúčenia vo forme príbehov. Deti tejto forme rýchlo porozumejú a zároveň je možné, aby boli videá prezentované na veľkom počte škôl alebo inštitúcií so širokým záberom na cieľovú skupinu. Cieľom je inkluzívnejšia spoločnosť už od útleho veku bez ohľadu na jazykové, komunikačné alebo zdravotné rozdiely.	40,50	0,00	neodporúčaná žiadosť
13	021	KSK	Zábavné momenty O.Z.	Realizácia projektu zníži hrozbu spoločenského vylúčenia rómskej menšiny v obci Vojčice a zlepši ich prístup k informáciám. Cieľom je zlepšenie prístupu k informáciám a zvýšenie vzdelanostnej úrovne rómskej komunity v obci. Projekt prispeje k lepšiemu začleneniu zraniteľnej skupiny do spoločnosti, k celkovej lepšej orientácii v profesijnom živote a k zníženiu hrozby spoločenského vylúčenia a odstráneniu menšinového napätia. Projekt prispeje k motivácii týchto osôb k získaniu nových vedomostí.	36,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
14	039	KSK	Social.Trans,n.o.	Zapájanie prijímateľov sociálnych služieb v zariadení Social.Trans do komunitných aktivít mimo lokalitu zariadenia. Prínosom realizácie projektu je vyššia aktivácia prijímateľov, väčší záujem o spoločenský život mimo zariadenie a odstránenie pocitu sociálneho vylúčenia.	28,50	0,00	neodporúčaná žiadosť
15	005	BSK	Asociácia náhradných rodín	Na území Bratislavského kraja žije približne 2000 náhradných rodín. Viac ako polovica prijatých detí trpí psychickými a zdravotnými problémami vyplývajúcimi z prežitej traumy, opustenia alebo zanedbávania. Výsledkom realizácie projektu bude, že náhradní rodičia získajú jednoduchý prístup k sociálnemu poradenstvu a sprevádzaniu v náročných životných situáciách. Dôsledkom bude prevencia a riešenie sociálneho vylúčenia rodín a ich detí a prevencia pred zlyhaním náhradnej rodinnej starostlivosti.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť

**Zoznam neodporúčaných žiadostí k výzve č. 1/2023/SRR - Predchádzanie sociálneho vylúčenia**

P. č.	Interné číslo	Kraj	Názov žiadateľa	Účel projektu	Počet bodov	Navrhovaná výška dotácie v EUR	Odporúčanie hodnotiacej komisie
16	049	KSK	CINEFIL	Zlepšenie životnej úrovne sociálne znevýhodnených skupín prostredníctvom ich zamestnávania a rozšírenia kultúrnej ponuky a odstraňovanie predsudkov vďaka vzdelávaniu a scitlivovaniu detí a mládeže cez inkluzívny filmový program pre školy. Vďaka projektu posilníme pozíciu Kina Úsmev ako bezpečného kultúrneho priestoru v Košiciach a zvýšime povedomie u lokálnej spoločnosti o inklúzii sociálne znevýhodnených skupín a zminimalizujeme rozdiely.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
17	012	KSK	Florence n. o.	Účelom projektu je, aby klient-čakateľ na opatrovateľskú starostlivosť, mal poskytnutú kvalifikovanú ošetrovateľskú starostlivosť v domácom prostredí. Vďaka projektu sa skvalitní život dlhodobo chorého a jeho rodine, a znížia sa náklady na ošetrovateľskú starostlivosť v nemocničnom prostredí.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
18	030	BSK	Fórum života	Účelom projektu je vytváranie siete pomoci a sektorová spolupráca v BSK formou dostupnosti informácií o aktivitách, o osobách prvého kontaktu (občianske združenia, cirkevné spoločenstvá, dobrovoľníci), o pomáhajúcich organizáciách subjektov verejnej správy, neziskového sektora a o odborníkoch v oblasti prevencie, poradenstva a konkrétnej pomoci v bežných a krízových situáciách jednotlivca a členov rodín so zameraním sa najmä na sociálne vylúčené a diskriminované osoby a na marginalizované rómske komunity. Komunikačným kanálom je informačný portál s databázou a diskusným fórom pre osoby prvého kontaktu, pre odborníkov a pomáhajúce organizácie.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
19	003	BSK	Hiltendorf	Výsledkom projektu je začlenenie sociálne znevýhodnenej rodiny (vdovy s dvoma maloletými deťmi) žijúcej v katastrofálnych až život ohrozujúcich podmienkach do bežného spôsobu života prostredníctvom nového, bezpečného domova ako odrazového mostíka pre ich inklúziu do majoritnej spoločnosti. Projekt prispeje k zvýšeniu životnej úrovne danej rodiny, podporí ich sociálny rozvoj a umožní deťom prežiť normálne detstvo a zabezpečí ich osobný rast v bezpečnom prostredí.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
20	020	BSK	Liga za duševné zdravie SR, o.z.	Linka dôvery je dlhodobým projektom žiadateľa, realizovaným od r. 2019. Zabezpečuje dištančné nízkoprahové psychosociálne poradenstvo a krízovú intervenciu primárne pre širokú verejnosť v dospelom veku. Služba je dostupná nonstop, anonymne a bezplatne, realizovaná telefonickou a emailovou formou. Tvorí dôležitý článok prevencie a dopĺňa sieť pomoci v oblasti duševného zdravia, ktoré je jedným zo zásadných faktorov vplyvajúcich na životnú úroveň obyvateľstva, sociálne začlenenie, wellbeing, komunitný a sociálny rozvoj a tiež prispieva k zdravému fungovaniu na trhu práce, využívaniu a rozvíjaniu potenciálu.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
21	006	BSK	Nezisková organizácia Vysnívaný domov	Účelom predkladaného projektu je rozšíriť v Bratislave a okolí počet miest v špecializovanom zariadení, vytvoriť pre klientov priestor, v ktorom budú môcť napriek svojej životnej a zdravotnej situácii prežiť dôstojne. Pripraviť pre seniorov priestor na stretávanie sa, zabezpečiť pre nich teplé jedlo.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
22	014	BSK	ROBME TO SPRÁVNE	Prínosom z realizácie projektu je získavanie kompetencií, ktoré sú nevyhnutné pre tvorbu a pre udržanie konkurencieschopnosti cieľovej skupiny projektu na trhu práce v dobe dynamického digitálneho vývoja.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
23	015	BSK	Skyro, n.o.	Cieľom projektu je skrz neformálneho vzdelávania motivovať vekovú kategóriu od 12 do 15 rokov zo sociálne znevýhodneného prostredia smerom k záujmu o digitálne technológie a zároveň ich pripravovať na vstup na trh práce. Obsah vzdelávania bude zameraný aj na rozvoj mäkkých zručností skrz prípravu vlastných IT projektov. Nakoľko vzdelávanie v tomto smere je nákladné chceme podporiť rovnosť príležitostí prostredníctvom štipendií na vzdelávacie tábory zamerané na vývoj hybridných aplikácií.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
24	044	BSK	Vetulus	Platforma vyžaduje spracovať viaceré informačné okruhy pre seniorov podľa jednotlivých životných situácií ohľadom na konkrétne VÚC. Bude poskytovať pravidelne aktualizované informácie v prehľadnej grafickej forme a zrozumiteľnou rečou (ako postupovať pri nástupe do dôchodku, nároky na sociálne dávky, peňažný príspevok na opatrenie, voľnočasové aktivity,...). Z vytvorenia spoločnej informačnej webstránky budú prosperovať všetci občania Slovenska (nielen seniori, ale aj ich rodiny), organizácie pomáhajúce seniorom a regionálne organizácie, ktoré poskytujú služby seniorom alebo pre nich organizujú eventy, mestá župy a štát.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť

**Zoznam neodporúčaných žiadostí k výzve č. 1/2023/SRR - Predchádzanie sociálneho vylúčenia**

P. č.	Interné číslo	Kraj	Názov žiadateľa	Účel projektu	Počet bodov	Navrhovaná výška dotácie v EUR	Odporúčanie hodnotiacej komisie
25	013	BBSK	Centrum vzdelávania a odbornej pomoci	Účelom projektu je prostredníctvom pracovných poradcov poskytnúť poradenstvo pri hľadaní práce a príprave na pracovný proces a zároveň vzbudiť motiváciu k získaniu stabilného, legálneho a dlhodobého zamestnania, čím projekt prispeje k odstráneniu, resp. zmierneniu rozdielov v danej komunite. Realizáciou projektu chce združenie prispieť k uplatneniu uchádzačov z Rómskej komunity v ich budúcom zamestnaní, k udržaniu pracovného miesta a k lepšiemu hospodáreniu so získaným zárobkom.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
26	042	ZSK	Konzultačné a informačné centrum EDUKOS	Odstraňovať alebo zmierňovať nežiaduce rozdiely v úrovni hospodárskeho rozvoja, sociálneho rozvoja a územného rozvoja regiónov a zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj regiónov. Zvyšovať zamestnanosť a životnú úroveň obyvateľov v regiónoch pri zabezpečení trvalo udržateľného rozvoja.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
27	002	PSK	Občianske združenie Divadlo východná Európa Poprad	Naše občianske združenie sa dlhodobo venuje práci s týranými, šikanovanými, deťmi vyčleňovanými z kolektívu a inak znevýhodnenými a vylúčenými deťmi a mládežou v našom regióne. Organizujeme pre nich rôzne kultúrno-spoločenské aktivity a zároveň hľadáme rôzne formy a možnosti ako im ich život urobiť lepším, aby sa postupne mohli aktívne začleniť do komunity detí a mládeže v majoritnej spoločnosti.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť
28	031	BBSK	Tréningové centrum miestnej a regionálnej zamestnanosti	Projekt je pokračovaním predošlých aktivít občianskeho združenia zameraných na mobilizáciu a aktivizáciu UoZ, ZUoZ MRK a ZTP v oblastiach sociálnej ekonomiky kde prostredníctvom empirických skúseností na základe vypracovaného postupu v predošlých aktivitách združenia nazvanom "Stratégia a metodika tréningového procesu UoZ prostredníctvom procesu TCMRZ" buduje a zdokonaľuje schopnosti vybraných skupín obyvateľstva po teoretickej a praktickej stránke pre potreby trhu a sociálnej ekonomiky.	0,00	0,00	neodporúčaná žiadosť